

湖南代表团举行分组会议 继续讨论习近平同志在党的二十大上所作的报告

# 一定要学习领会好党的二十大精神



扫码看视频

10月17日，党的二十大湖南代表团举行分组会议，继续学习讨论习近平同志在党的二十大上代表第十九届中央委员会所作的报告。王勇、卢展工、张庆伟、毛伟明、朱国贤等代表参加。

讨论中，代表们纷纷表示，完全赞成、坚决拥护习近平同志代表第十九届中央委员会所作的报告。一定要学习领会好党的二十大精神，从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度抓好贯彻落实，为加快推动高质量发展、加快建设现代化新湖南作出新的更大贡献。

## 牢牢把握新时代新征程的使命任务

杨正午代表表示完全赞同、衷心拥护习近平同志所作的报告。他说，党的二十大报告，是我们党在新时代新征程上夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，报告博大精深、思想深刻，现场聆听感到无比振奋、无比自豪、无比崇敬。我们要把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，作为全面系统领会党的二十大精神最根本的政治保证，始终在思想上拥戴核心、在政治上忠诚核心、在行动上紧跟核心。要牢牢把握新时代新征程的使命任务，明确中国式现代化的中国特色、明确分两步走的战略安排、明确把握“五个坚持”的重大原则，以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。要全面做好建设社会主义现代化强国的各项战略性工作，逐项领会、坚决落实，用新的伟大奋斗创造新的伟业。

王双全代表说，习近平同志所作的报告是一个极富真理力量、彰显“四个自信”、充满初心使命、催人踔厉奋发的好报告。纪检监察机关学习贯彻落实党的二十大精神，要牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，始终自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，立根铸魂，保持正确政治方向；始终自觉围绕“国之大者”加强政治监督，以铁的纪律保障忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”；始终自觉坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，坚决打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

## 以高质量法治为经济社会发展保驾护航

谢卫江代表说，习近平同志所作的报告系统总结过去五年和新时代十年伟大变革，科学回答坚持和发展新时代中国特色社会主义的重大课题，务实擘画未来发展的宏伟蓝图和实践路径，极大激发了奋进新征程、谱写新篇章、夺取新胜利的精气神。实践证明，“两个确立”是党百年奋斗凝结的最重要历史结论、是新时代取得的最重大政治成果、是实现中华民族伟大复兴的最根本政治保证。深入学习贯彻大会精神，以履职尽责的实际行动，争当“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的积极实践者。

魏建锋代表说，习近平同志所作的报告凝聚人心、催人奋进，我们将把抓好大会精神贯彻落实作为重要政治任务，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，坚持党的领导，强化政治引领，在新征程上不断推进全面依法治国。坚持以人民为中心，努力让人民群众在每一项法律制度、每一个执



10月17日，湖南代表团代表在分组会议上畅谈学习党的二十大报告的体会。 湖南日报全媒体记者 唐俊 摄

法决定、每一宗司法案件中都感受到公平正义。全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，统筹发展和安全，以高质量法治为经济社会发展保驾护航，为全面建设社会主义现代化国家提供坚强法治保障。

## 一篇光辉的马克思主义纲领性文献

杨浩东代表说，习近平同志所作的报告是一张温暖厚重的时代答卷，是一部领航奋进的壮丽史诗，是一幅磅礴宏阔的复兴图景，是一份自信豪迈的政治宣言，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。报告深刻蕴含、集中体现着“五个最好”。如果把当代中国比作一艘巨轮，我们有最好的理论作指南，有最好的道路为航线，有最好的制度作支撑，有最好的政党划大桨，有最好的领袖领航掌舵，所有的“关键之关键”都是最好的，是人民群众最拥护的，是别的国家和政党不具备的。

汪一光代表说，习近平同志所作的报告是当代中国共产党人面向未来的政治宣言，是我们党在新的历史起点上砥砺奋进的行动纲领，是一个高举伟大旗帜、指引前进方向，极富理论创见、闪耀真理光芒，擘画宏伟蓝图、描绘美好未来，厚植为民情怀、彰显强烈担当，永葆赶考清醒、全面从严治党的好报告。学习贯彻党的二十大精神，最根本的是坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。我们将抓实全覆盖学习培训，深化组织工作改革创新，完善组织体系，建强干部、人才队伍，为全省各项事业发展提供有力组织保证。

秦国文代表说，习近平同志所作的报告，是全面展现新时代伟大变革的恢弘画卷，是开辟马克思主义中国化时代化新境界的光辉文献，是全面建设社会主义现代化国家开局起步的行动纲领，是以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的政治动员，是指引全党牢记初心使命、永葆赶考清醒的精神旗帜。文化自信是团结的黏合剂，文化自强是团结奋斗的动力源。我们要不断弘扬先进文化、剔除糟粕文化、创新时代文化，为推进中国特色社会主义现代化凝聚磅礴力量。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎 孙敏坚

## 湖南代表团代表参观“奋进新时代”主题成就展

张庆伟毛伟明朱国贤等参加



扫码看视频

三湘都市报10月17日讯 17日晚，张庆伟、毛伟明、朱国贤等党的二十大湖南代表团代表，来到北京展览馆参观“奋进新时代”主题成就展。

王双全、谢卫江、魏建锋、汪一光、秦国文等代表一同参观。

展览聚焦新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革，设序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个展区。代表们认真听取讲解、观看展示。一件件实物模型、一段段生动视频、一幅幅亮眼图片、一个个感人故事，让大家真切感受到，新时代党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革，根本在于习近平总书记掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

位于地方展区的湖南单元，是新时代10年湖南经济社会发展辉煌成就的缩影，通过精准扶贫三湘路、立足“一带一部”区域定位、塑造发展新优势、守护好一江碧水、十年之内必有芳草5个单元，为观众讲好湖南故事、展现湖湘魅力。

在湖南单元的“精准扶贫”地标石前，党的二十大代表，十八洞村党支部书记、村委会主任施金通激动地说：“十八洞村创造了中国脱贫攻坚的鲜活样板。我感到特别自豪！”

“凝聚人心，振奋人心！”代表们边走边看边思考，频频拍照留念，感悟伟大成就，汲取奋进力量。大家表示，一定以强烈的责任感使命感，带头学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，踔厉奋发、勇毅前行，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、全面建设社会主义现代化新湖南作出新的更大贡献。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎 孙敏坚